

我外交部针对近日美国海军高官关于南海的有关言论表示

美方应恪守承诺 不选边站队

新华社北京2月14日电(记者 张艺 张鹏雄)针对近日美国海军高官关于南海的有关言论,外交部发言人华春莹14日表示,美方不是南海争端当事方,应恪守在领土主权问题上不选边站队的承诺,谨言慎行。

靠花钱移民加拿大 恐怕不容易了

原因是通过商业移民项目来加拿大的移民对加拿大经济的贡献有限

新华社渥太华2月13日专电(记者 石莉 张大成)加拿大政府在日前出台的2014/2015年度财政预算案中提出,鉴于现行的两个移民项目效果不理想,政府决定终结这两个项目,并提请议会批准。

这是因为,由一名投资移民投入的资金,政府需在5年后归还,而只是无偿占有其利息,这些利息5年总计也仅为10万加元左右(约合55万元人民币),而投资移民来加拿大后申报的就业和投资收入又低于加拿大平均水平,纳税金额明显低于其他类别移民,这些人花很少一点钱就能获得加拿大永久居民身份并享受各种社会福利。

欧洲议会机构要求 为汽车加装自动呼救装置

新华社斯特拉斯堡2月13日电(记者 卢苏燕)欧洲议会内部市场日前通过一项立法草案,要求从2015年10月开始,所有在欧盟国家销售的私家车和轻型运输车加装自动呼救装置,以便在车辆发生严重事故时立即向救援人员提供准确信息,使后者能尽快做好相应准备并快速赶到现场。



印尼克卢德火山喷发 逾10万人被疏散

2月14日,在印度尼西亚爪哇省的玛琅,一名男子戴着罩防御火山灰。当日,印度尼西亚减灾署官员证实,印尼爪哇省克卢德火山大规模喷发已造成2人死亡,超过10万人被疏散。

朝韩在板门店举行高级接触后决定

按原计划举行离散家属团聚活动

新华社平壤2月14日电 据朝中社14日报道,朝韩当天在板门店举行高级接触。双方同意按既定计划举行离散家属团聚活动,停止相互诽谤中伤,并在方便时候继续举行高级接触。

青瓦台国家安保室次长金奎显。双方在接触中确认了改善南北关系以及开启民族团结、和平繁荣和自主统一新转机的意志,就共同关心的问题真诚协商并发表联合新闻公报。

方决定继续讨论相互关心的问题,为发展南北关系积极努力;双方将在今后方便时候继续举行高级接触。

方当天未能达成协议。韩方此前称,韩美“关键决断”和“鹞鹰”联合军演将于本月24日至4月18日举行。

意总理遭党内逼宫辞职

意大利政府总理恩里科·莱塔定于14日正式向总统递交辞呈。13日晚些时候,莱塔所在的民主党投票通过决议,支持更换政府以加快改革进程。

遭逼宫辞职

莱塔13日发表声明宣布辞去总理职务。他从去年4月起执政,任期未及一年。莱塔宣布辞职数小时前,他所在的议会第一大民主党召开会议,投票通过由伦齐提出的一项提议。

总理期间所做的“积极工作”,但同时表示需要“新领导人带领走进新时代”。莱塔没有就民主党的决策发表任何评论,仅做出辞职决定。

对手或接任

媒体普遍认为,总统纳波利塔诺将提名现年39岁的伦齐接替莱塔,成为新一任政府总理。如果不出意外,伦齐将成为欧盟国家中最年轻的政府首脑。

奥尔西纳指出,意大利议会各党分歧严重,即使更换总理也不能改变现状。所以,伦齐组建的仍将是弱势政府。

意大利总理莱塔宣布辞职。当地时间2月13日,意大利政府总理恩里科·莱塔宣布辞职。莱塔是在自己所属的民主党高层投票表决支持更换政府以加快实施改革措施之后宣布辞职的。

自辩无野心

这次逼宫事件遭民主党一些成员非议。民主党成员皮波·奇瓦蒂把这次党内斗争比作美国恐怖电影《闪灵》。奇瓦蒂说,自己可能是占少数的一方,但民主党应把话语权交回民众,通过投票决定由谁来管理国家。

心”。他一周前说,自己对通过逼宫接替莱塔不感兴趣。意大利《共和国报》编辑马尔科·布拉科尼说,如果伦齐未能成功实施改革,“他在人们心中将成为一颗专横粗野的流星。”



泰国警方欲收回 被示威者占领场地

2月14日,在泰国曼谷,一名反政府示威者在警察队伍前祈祷。当日,泰国警方开始在多处反政府集会地点附近集结,要求示威者离开公共场所。

洛阳市城乡规划局行政许可听证公告

洛阳银隆置业有限公司近期向我局申请调整“银隆·开元名郡B区”地块B-28号、B-33号楼项目的设计方案,该项目位于洛宜路与宇文凯街交汇处南侧,B-28号、B-33号楼原规划总建筑面积41853.08平方米(其中地上住宅面积37312.92平方米,商业面积2763.93平方米,地下储藏室面积1776.23平方米)。

招标公告

力合·伊水苑项目绿化、道路及室外给排水管网工程,现面向社会公开招标施工单位。凡具备城市园林绿化及市政二级以上资质者,如有意请持相关有效证件原件于2月18日报名,请自带优盘。